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VERBALE  N° 42
SEDUTA DEL  23.09.2022

Redatto ai sensi dell’art. 32 Regolamento del Consiglio Comunale.

L’anno 2022 (duemilaventidue) il  giorno 23 (ventitrè) del mese di  settembre,  la Commissione 2 è
convocata,  in  seduta  congiunta  alla  Commissione  Controllo,  in  modalità  online  secondo  quanto
previsto dal dispongo del Presidente del Consiglio Comunale prot. n.109985 del 31 marzo 2022, alle ore
9,00, con il seguente ordine dei lavori: 

 Comunicazione della Presidente;
 Approvazione verbali delle sedute precedenti;
 Esame ed espressione di parere sulla  Proposta di Delibera N° 27/22 -  Modifiche allo Statuto

dell’Ente per le Arti Applicate alla Moda e al Costume denominato anche ENT-ART/POLIMODA.

 Varie ed eventuali. 

Alle ore 9,00 sono presenti i Consiglieri: Conti, Masi, Armentano, Bocci,  D’Ambrisi,  
Di Puccio, Giorgetti, Perini che sostituisce Piccioli, Rufilli.

Per la diretta streaming è presente Catia Pratesi;
Per la segreteria della Commissione 2 è presente Ferrara Antonina S.;
Sono presenti inoltre: l’Assessore Federico Gianassi,  il Vice Presidente di Polimoda Alessandro Sorani,
il Dirigente Fausto Cosi, la Vice Direttrice Tiziana Marchi.

Assume la Presidenza il Consigliere Enrico Conti che, in qualità di Presidente della Commissione, 
accerta la presenza dei Consiglieri;
si procede con l’appello;

CARICA NOMINATIVO SOSTITUTO DA
Presidente Conti Enrico 
Vicepresidente Masi Lorenzo
Componente Armentano Nicola
Componente Bocci Ubaldo
Componente D’Ambrisi Angelo
Componente Di Puccio Stefano
Componente Giorgetti Fabio              
Componente Piccioli Massimiliano    (Assente) Perini Letizia
Componente Rufilli Mirco

Il Presidente apre la seduta alle ore 9,09 essendo presente il numero legale.

Il Presidente Enrico Conti ringrazia gli ospiti  per la loro disponibilità e, nel presentare l’argomento 
all’o.d.g., afferma che le Commmissioni 2 e Controllo sono di nuovo riunite per un ulteriore analisi e 
per l’espressione di parere sulla  Proposta di Delibera N° 27/22 “Modifiche allo Statuto dell’Ente per le
Arti Applicate alla Moda e al Costume denominato anche ENT-ART/POLIMODA.
Si tratta di ratificare o meno le modifiche allo Statuto che vengono proposte.
Il Presidente dà pertanto la parola all’Assessore Gianassi per una breve introduzione.
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Alle ore 9,11 entra in videoconferenza il Consigliere Jacopo Cellai.
Alle ore 9,16 entra in videoconferenza il Consigliere Cocollini Emanuele.
L’Assessore informa che ha già partecipato a precedenti sessioni su questo tema di recepimento di
modifiche statutarie da parte del Consiglio Comunale per consentire al Comune, in quanto socio, di
deliberare in assemblea l’approvazione delle modifiche statutarie che sono state sollecitate dal Consiglio
di  Amministrazione di  Polimoda.  A fronte della  richiesta  di  maggior approfondimento da parte di
alcuni Consiglieri  dell’opposizione,  oggi,  tra i  partecipanti  invitati  a questa commissione,  abbiamo i
soggetti di riferimento più indicati per approfondire ulteriormente un tema abbastanza chiaro su cui si
può essere d’accordo o meno; sono infatti presenti il Vice Presidente di Polimoda Alessandro Sorani, il
Dirigente Fausto Cosi,  la Vice Direttrice Tiziana Marchi.
L’Assessore  pertanto  dà  la  parola  ai  rappresentanti  dell’Associazione  che  possono  ripercorrere  le
tematiche che sono oggetto di modifiche.
Si apre un ampio dibattito e confronto nel quale partecipano  il Vice Presidente di Polimoda Alessandro
Sorani che fa una presentazione generale sulle modifiche proposte allo statuto e che hanno l’obbiettivo
di semplificare l’operatività della struttura.
I Consiglieri Palagi e Cocollini ringraziano per questa occasione e fanno delle osservazioni alla quale
risponde la D.ssa Tiziana Marchi.
Partecipa alla discussione anche il Dirigente Fausto Cosi che risponde ad altre osservazioni.
Prendono la parola al dibattito anche il Consigliere Armentano, il Vicepresidente Masi e il Presidente
della Commissione Controllo Antonio Montelatici.
Non essendoci ulteriori interventi, si procede all’espressione di parere dell’atto.

Il Presidente Enrico Conti accerta la presenza dei Consiglieri:

CARICA NOMINATIVO SOSTITUTO DA
Presidente Conti Enrico 
Vicepresidente Masi Lorenzo
Componente Armentano Nicola
Componente Bocci Ubaldo
Componente Cellai Jacopo
Componente Cocollini Emanuele
Componente D’Ambrisi Angelo
Componente Di Puccio Stefano
Componente Giorgetti Fabio              
Componente Piccioli Massimiliano        (Assente) Perini Letizia 
Componente Rufilli Mirco

E pone in votazione il seguente atto: Proposta di Delibera N° 27/22 - Modifiche allo Statuto dell’Ente
per le Arti Applicate alla Moda e al Costume denominato anche ENT-ART/POLIMODA.

La Commissione esprime: Parere Favorevole
7 voti favorevoli: Conti, Armentano, D’Ambrisi,Di Puccio, Giorgetti, Perini, Rufilli;
3 voti contrari: Masi, Bocci, Cocollini;
1 voto astenuto: Cellai.

Il Presidente Enrico Conti dichiara chiusa la seduta alle ore 10,05.

Palazzo Vecchio                                                            Tel. 055 2768269                              
Piazza della Signoria, 1                                                 
50122 Firenze                                                               E-mail commissione2@comune.fi.it –http://commissioniconsiliari.comune.fi.it/



   
SERVIZIO AUTONOMO                                                                                                                    Commissione Consiliare 2
DEL CONSIGLIO COMUNALE                                                                                                          Sviluppo Economico                            

Alla seduta hanno partecipato i/le Consiglieri/re:

CARICA NOMINATIVO SOSTITUTO DA
Presidente Conti Enrico 
Vicepresidente Masi Lorenzo
Componente Armentano Nicola
Componente Bocci Ubaldo
Componente Cellai Jacopo
Componente Cocollini Emanuele        
Componente D’Ambrisi Angelo
Componente Di Puccio Stefano
Componente Giorgetti Fabio 
Componente Piccioli Massimiliano    (Assente) Perini Letizia 
Componente Rufilli Mirco

Verbale letto e approvato nella seduta del  18.11.2022

    la Segretaria                                                   Il  Presidente
Antonella Ferrara                                                   Enrico Conti
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